



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Průzkumové práce ve zvolené lokalitě jako podklad pro pozemkové úpravy
<b>Student:</b>	Petra Trnková
<b>Katedra:</b>	Katedra krajinného managementu
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Moravcová, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Ladislav Sochor
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Obecně práci hodnotím za velice zdařilou a v praxi by jistě dokázala obstát jako vhodný poklad pro komplexní pozemkové úpravy. Pozitivně hodnotím i výběr lokality, která má jistě významná specifika z důvodu existence ekologické zátěže areálu MAPE.

Otázka č. 1: V závěru své práce zmiňujete, že palčivým problémem území bude zejména ochrana zemědělského půdního fondu. Jaké lokality vnímáte jako nejproblematičtější? Jaká opatření byste v nich doporučila?

Otázka č. 2: V práci zmiňujete, že se v území nacházejí nefunkční odvodňovací zařízení. Domníváte se, že je potřeba, s ohledem na aktuální problematiku sucha, opravit veškerá odvodňovací zařízení? Nebo bude nutné provést revizi jejich potřebností?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**v ý b o r n ě**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

29. 4. 2019